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4x
brže
od

običnog hard diska
Brzine čitanja do 550 MB/s da bi se poboljšao ukupni odziv i performanse sistema
Disk od 2,5 inča dostupan u 7 mm za uklapanje u više sistema (čak i tanji prenosivi računar)
Podržava S.M.A.R.T.: Nadgleda status vašeg diska
Podržava TRIM: Održava maksimalne performanse kompatibilnih operativnih sistema

Kada vaš stari računar radi sporo, da li osec´ate da to smanjuje vašu efikasnost?
Sa odličnim performansama i ultra brzom brzinom čitanja i pisanja, GKS2 SSD uređaj je 4 puta brži od
tradicionalnog čvrstog diska.
Ne samo da može ubrzati vreme pokretanja, vreme isključivanja i vreme odziva aplikacija, vec´ je i lagan i
lak za nošenje.
To je apsolutno najbolji proizvod za zamenu tradicionalnog hard diska.
Visoka efikasnost čitanja/pisanja daje vam više sa manje
GKS2 SSD nudi efikasnije performanse čitanja/pisanja podataka, manju potrošnju energije i tihi rad.
Problem loših performansi vec´ine računara nije uzrokovan lošim performansama CPU-a, vec´ sporom
brzinom čitanja opšteg čvrstog diska.
Nadogradnja na GKS2 SSD može da udahne novi život vašem računaru tako što c´e ubrzati njegovo
pokretanje/isključivanje i poboljšati performanse u više zadataka.
Savršen i efikasan rad za produženje radnog veka
GKS2 SSD uređaj podržava Vindovs TRIM optimizacijsku komandu koja je u stanju da oslobodi neiskorišc´eni
prostor (slobodni blokovi) koji c´e se odmah koristiti za sistemsko upisivanje. Ovo može ubrzati performanse
prenosa i pisanja SSD-a, a takođe efikasno smanjuje degradaciju performansi i šanse za iscrpljivanje.
Savršeno održava efikasan rad i produžava radni vek SSD-a.
Mehanizam upravljanja pametnim algoritmom ugrađenog u GKS2 SSD uređaj ima funkcije kao što je
sakupljanje smec´a, koje je u stanju da obezbedi operativnu efikasnost i produži radni vek SSD-a. U
međuvremenu, moc´na tehnologija za nivelisanje habanja i funkcija ECC (Error Correction Code) mogu
poboljšati pouzdanost prenosa podataka.

Interfejs: SATA III 6Gb/s
Voltaža: DC +5V
Dimenzije: 100 x 69,9 x 7 mm
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


